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Луксозен затворен комплекс Residence Bel-Air Sofia, със
зелени площи и детски площадки до IKEA и София Ринг
Мол, цени от € 133 888

Локация:  в близост до ИКЕА и Ring Mall.
РЗП на проекта: 7360 кв. м  Вид строителство: стоманобетонна

конструкция с тухлена зидария
Пусков срок: 12.2025  Дограма: Алум. с термомост
Предава се на шпакловка и замазка

Без комисиона за купувача! Цени на инвеститора!
Прекрасен дом сред зеленина и спокойствие. Отлична жилищна среда за динамични хора
с високи изисквания към средата, която обитават и отглеждат децата си. Тук ще
намерите не само качествено строителство, но и спокойствие, светлина, зелени площи, а
само на 50 метра всичко необходимо за пазаруване. Всичко това можете да откриете в
новия ни ексклузивен луксозен затворен комплекс Residence Bel- Air Sofia.
Комплексът е разположен във вилна зона Малинова долина, кв. Симеоново, в подножието
на Витоша и в непосредствена близост до ИКЕА и София Ринг Mол.
Жилищният комплекс Bel-Air Sofia се вписва хармонично в средата, в която е ситуиран.
Цялостната му визия е базирана върху основните опорни точки – планината, природата и
градът. В непосредствена близост до жилищния комплекс предстои изграждането на
метростанция.
Комплексът се състои от пет сгради, които ще бъдат изграждани поетапно. Всяка сграда
разполага с по 13 просторни и функционални двустайни и тристайни апартаменти всяка.
На последните етажи са разположени ексклузивни 3-стайни апартаменти, които имат
достъп до 360° тераса с квадратура 300 кв.м, на която ще е разположено джакузи. Ще
бъдат довършени с бани и тоалетни, кухни, газова камина. Комплексът ще разполага с
двор с две детски площадки, градина за разходка на домашни любимци, а партерните
апартаменти ще имат и собствен отделен двор за лично ползване. Сигурността в
комплекса ще бъде решена чрез 24/7 видеонаблюдение.
Сградите ще бъдат изпълнени с висококачествени материали. Фасадите с окачена
вентилируема фасада от висок клас. Дограмата ще бъде алуминиева с прекъснат
термомост, с монтирани външни ролетни щори.
Всяка от сградите включва сутеренно ниво, осигуряващо удобно паркиране на живущите
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в самостоятелни гаражни клетки и паркоместа. Комплексът разполага и с външни
паркоместа.
Презентираната схема на плащане е примерна и може да бъде договорена и друга.
За повече информация и оглед, не се колебайте да се свържете с водещия
консултант-продажби.


